

АНОТАЦІЯ

Назва дисципліни / освітнього компонента	Граматичний практикум з французької мови
Освітня програма	Переклад (англійська та французька мови)
Компонент освітньої програми	Вибірковий
Загальна кількість кредитів та кількість годин для вивчення дисципліни	3 кредити / 90 годин
Вид підсумкового контролю з	залік
Мова викладання	французька
Викладач	Залевська Оксана Анатоліївна, старший викладач
CV викладача на сайті кафедри	
E-mail викладача	oksana.zalevska@rshu.edu.ua

Мета та завдання навчальної дисципліни

Навчальна дисципліна «Граматичний практикум з французької мови» пропонує розширення та систематизацію знань про граматичні особливості мови, розвиток навичок побудови речень, удосконалення мовної інтуїції та навичок практичного застосування граматичних конструкцій у різних комунікативних ситуаціях. Метою навчальної дисципліни є поглиблення знань щодо основних закономірностей, категорій та явищ граматики французької мови; розвиток граматичної компетенції здобувачів вищої освіти як складової мовної і комунікативної компетенції; формування практичних навичок і вмінь, необхідних для коректного використання граматичних структур другої іноземної мови в усному та писемному мовленні. **Програмні компетентності:** здатність учитися й оволодівати сучасними знаннями; здатність спілкуватися іноземною мовою; здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях; здатність використовувати в професійній діяльності знання про мову як особливу знакову систему, її природу, функції, рівні; здатність до збирання й аналізу, систематизації та інтерпретації мовних, літературних, фольклорних фактів, інтерпретації та перекладу тексту; здатність вільно оперувати спеціальною термінологією для розв'язання професійних завдань; усвідомлення засад і технологій створення текстів різних жанрів і стилів українською та іноземною мовами, здатність здійснювати лінгвістичний, літературознавчий та перекладознавчий аналіз текстів різних стилів і жанрів.

Зміст навчальної дисципліни

Тема 1. Предмет і завдання курсу «Граматичний практикум з французької мови». Порівняльний характер часів у французькій та українській мовах. Загальна характеристика часових форм (прості і складні часи).

Тема 2. Passé Composé (особливості утворення, відмінювання і вживання). Дієслова, що відмінюються з допоміжним дієсловом avoir. Місце займенника додатка та його узгодження / неузгодження з Participe Passé.

Тема 3. Дієслова, що відмінюються з допоміжним дієсловом être. Passé Composé займенникових дієслів.

Тема 4. Утворення та вживання Futur Simple. Особливості дієслів першої і третьої груп у Futur Simple. Вживання часів у головному і підрядному реченні з si. Особливості перекладу на українську мову.

Тема 5. Conditionnel Présent. Conditionnel Passé. Утворення, вживання та особливості перекладу на українську мову.

Тема 6. Узгодження часів (Plan du Présent).

Тема 7. Plus-que-Parfait. Passé Simple. Утворення і вживання. Узгодження часів (Plan du Passé).

Тема 8. Gérondif, Participe présent, Adjectif verbal. Forme passive.